



# 菲律賓中國道教總會盛大舉行六十週年暨就職慶典 商總理事長林榮輝親率多位領導應邀出席並嘉賓致詞



上圖本會林榮輝理事長致詞。圖二林榮輝理事長就坐主賓席。圖三林榮輝理事長與菲律賓中國道教總會新屆會長陳樺榕等諸領導會中國諸菲大使館曹凱文領事合影。圖四林榮輝理事長等本會出席領導與道總新屆會長陳樺榕等諸領導合影。圖五本會出席領導與九八凌霄女護道居士會職員合影。下圖賓主合影。

菲華商聯總會訊：菲律賓中國道教總會于6月30日（星期一）中午11時，于九八凌霄寶殿恭請凡天大帝聖靈降鸞，為新街職員宣誓就職監誓，世界道教聯合會副理事長、新加坡道教縱火會長陳添來擔任大會主講人。

中國駐菲大使館曹凱文領事、武當山經樂團團長劉輝道長、香港道教聯合會副主席陳勇生、宿務定光寶殿董事會及諮詢委員葉永瑜先後致詞祝賀。菲華優惠遠眺代表、嘉賓等應邀出席慶典儀式，共襄盛舉。

是晚本會理事長林榮輝親率多位領導，

受邀出席盛會，並擔任致詞嘉賓。林榮輝理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他也預祝大會圓滿成功，道教教義與慈悲在菲律賓持續弘揚、生生不息，為華社和菲律賓主流社會，帶來更多和諧、安寧和繁榮。

林榮輝理事長說：道教是中國本土宗教，以「道」為最高信仰，追求長生不老和得道成仙。道教的核心思想是「道法自然」，認為「道」是宇宙萬物的本源，人應順應自然規律，與自然和諧相處。希望貴會能夠繼續弘揚道教教義，濟世利人，為社會的進步和人群的精神需求服務，以利濟家國天下。九八凌霄董事會副董事長楊德揚致謝詞，誠摯感謝各界嘉賓李林指導，為慶典增光。菲律賓中國道總會秘書長呂迎應介紹亦會嘉賓，九八凌霄董事長蔡永馨介紹大會主講人。

# 道總盛大舉行六十週年暨就職慶典 特獻捐商總華生流失金菲幣廿萬元



菲華商聯總會訊：菲律賓中國道教總會于6月30日（星期一）中午11時，于九八凌霄寶殿恭請凡天大帝聖靈降鸞，為新街職員宣誓就職監誓，場面莊嚴肅穆。是晚7時假座東海皇宮酒家舉行慶典活動，現場嘉賓雲集，氣氛隆重熱烈。

菲律賓中國道教總會新屆會長陳樺榕、九八凌霄寶殿新屆董事長蔡永馨、九八凌霄女護道居士會新屆會長李美麗共同擔任大會主席。凡天大帝聖靈降鸞為該會新屆職員宣誓就職監誓，世界道教聯合會副理事長、新加坡道教縱火會長陳添來擔任大會主講人。是晚本會理事長林榮輝親率多位領導出席盛會，並擔任致詞嘉賓。林榮輝理事長在致詞中代表本會，致以最誠摯的謝意，和最熱烈的祝賀。他預祝大會圓滿成功，道教教義與慈悲在菲律賓持續弘揚、生生不息，為華社和菲律賓主流社會，帶來更多和諧、安寧和繁榮。

菲律賓中國道教總會為支持本國華文教育發展，特獻捐本會菲幣二十萬元，以支持本會所設華生流失補助金，並在就職典禮上，由新屆會長陳樺榕代表該會，向本會理事長林榮輝移交捐獻支票，由兩會多位領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽賞，特此報端，予以表揚，並申謝忱！

圖為菲律賓中國道教總會新屆會長陳樺榕（右十一）代表該會，向本會理事長林榮輝（左十一）移交捐獻支票，圖中尚有兩會其他領導在場見證。

## 古安黃氏家族會 理監事就職 新屆理事長黃偉順 慨捐金聯

菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會/金井商會訊：菲華古安黃氏家族會于2025年7月13日中午假座馬尼拉黎剎酒店富豪金殿酒家隆重慶祝成立16週年暨第17連18屆職員就職典禮。當日堂皇大廳，燈光輝煌，嘉賓雲集，歡聚一堂，宗古安黃氏家族會的諸位賢士，為本會中堅份子，關心本會會務，支持本會活動，熱心公益，該會慶典當天新屆理事長黃偉順鄉賢慨捐本會菲幣五萬元作為福利金用途，仁風義舉，讚譽有加，特藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖片說明：該會理事長黃偉順鄉賢遞贈福利金與本會理事長許長安接受。還有代表兩會職員合影留念。

